MEGAMINX - porzadkowanie ramion gwiazdki.

Kolejnym zadaniem jest uporzagdkowanie ramion
gwiazdki (podobnie jak plusika w kostce 3x3x3).
Dopasowujemy je do centrow  barwnych
pozostatych $cian.

Algorytm przypomina ten z kostki 3x3x3, ale jest
troche zmodyfikowany.

W inny sposob trzymamy tez samg uktadanke.

Wariant I — dobrze s3 ulozone dwa elementy
przedtuzajace gwiazdke (oddalone od siebie).
Ustawiamy ukladank¢ w pozycji pokazanej
na ilustracji. Pierwszy ruch wykonujemy S$ciang
zaznaczong na z6tto.

gbrna $ciana
Wariant II — dobrze sa ulozone dwa elementy
przedluzajace gwiazdke (blisko siebie).
Ustawiamy ukladank¢ w pozycji pokazanej
na ilustracji. Pierwszy ruch wykonujemy S$ciang

. zaznaczong na z6tto.
gérna Sciana

Uktadanie $ciany lezacej przed nami:
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ruch VII ruch VIII ruch IX
* ruch VI powtarza si¢ (w ruchu VII oraz VIII)

Algorytmy powtarzamy tak dlugo, az kostka nam si¢ ulozy (czasami trzeba to robi¢ diugo i probowac réznych
wariantow — zalezy to od wstepnego wymieszania).



